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Oéua 1. (1+ 0.5+ 0.5 = 2 povddeg)

(i) 'Eotw n € N évoc guotxbe aptfude. Na erytel 61t 77 =1 (mod 20) av xou pévo av o n
elvon éva ToAAamAdoto Tou 4.

(ii) I6te Mpue b1 10 13eddec I evée petabetinod Saxtuhiouv R elvou xdpio;

(iii) Etvar 1o 18eddec I = {10z + 15y + 352 : z,y,2z € Z} Tou Soxtuliov Z Twv axepaiwy
wOpro; EEnyhore.

Ofua 2. (141 =2 povddeg)

(i) 'Eotw a € S, wa yetdbeon ue neprrth 1880, No Seryrel 6 n a elvon dptia, Snhadh 6T
a€ A,

(ii) 'Eotw G o nenepoopévn oudda pe neprtth 1é€n xau g € G éva ototyeto tne. Na Setytet
bt g €<g?>, bnou < g > elvan N xwxAveh uroopdda e G mou Tapdyetar and to g2,

Ofua 3. (1+1 = 2 povédec)
‘Eotw R = M;(C) o daxtihog twv 2 X 2 wyadidv mivéxwy, S C R o urodaxtiitog Twv

00
(i) Etvat to I éva 1deddeg Tou S; EEnyfore.
(i) Etvou to I évor 13eddec tou R; EEnyfiote.

0 a
&ve TPy VXAV TUvEXwy xou | = :a€Cy.

Oéua 4. (141 = 2 povédec)

‘Eotw f: G — H évag opopopprtopde opddwv xouu Hp = im f 1 etxdve tou.

(i) Av n opédda G eivon xuhixh, va etytel 6Tt n opdda Hy elvan eniong xuwdndh.
(ii) Av [G : ker f] = n € N, va 8etytel 61 A™ = 1 yia xéfe h € H,.

Oéua 5. (0.5 4+ 1.5 = 2 povddeq)

'Botw R = Zs[X]/I, émov I = (X2 +1) C Zs[X] eivar 10 13edBec mov mapdyetan and o
tohudvupo X? +1 € Zs[X].

(i) Eivou o 3axtdiog R axbpouat meproyh;

(i) ot and T otouyeia a,b € R, émov @ = X + I xon b= X2 42X + I, elvou avriotpédua;
[o autd mou elvan avtiotpédiua, Beeite Tov avtiotpoed Toug.
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